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По пути на Переделкино

В

ыйдя из дома, я не забыл зайти в «Астру» за портвейном. Семеныч, как всегда, продал мне мою любимую трехлитровку «Семист второго», и я со спокойной душой и с чистой совестью вышел из «Астры». По дороге мне встретился Саныч, который предложил хряпнуть «Шипра». От такого предложения я, само собой, не смог отказаться. Мы присели на беседке, что во дворе, приняли по флакону «Шипра» и принялись за мой «Семист второй».

Так мы с Санычем просидели до 12:00 вечера, а в это время, как известно, с Переделкино отправляется последняя электричка, поэтому я заторопился.

По дороге к Переделкино я взял еще бутылку «Спотыкача» и, конечно же не забыл прихватить с собой еще пару «Жигулевского» пива.

Переделкино – Солнечная

П

ройдя в вагон, я успел два раза обблевать каких-то бомжей, мирно спящих в тамбуре и выпить с ними портвейна за их счет. Пройдя в вагон, я удивился тому, что людей в нем почти не было, помимо меня, на обоссаной сидухе спал какой-то пьяный бомж в грязной, обблеваной телогрейке.  Я тихонечко присел, чуть поодаль от него, выпил «Спотыкача», запив его «Жигулями» и задумался. Думал я о том, зачем же я  все-таки еду на Киевскую? А ехал я туда сам не зная зачем, наверное просто ради самого процесса езды в электричке. Я любил ездить в электричке, хоть и так, каждый день ездил на ней на завод, где работал грузчиком в одной бригаде с Семенычем. 

Бомж, сидящий чуть поодаль проснулся и тихонечко подсел ко мне…

· Мужик, есть чего жахнуть забористого

· Ну, спотыкач есть, еще и «Жигулевское» осталось

· Давай дернем «Спотыкача»?

· Давай. Кстати, а тут «Шипр» можно где-нибудь купить?

· Можно на «Сортировочной» в киоске, только там сивуха одна…

· Да, хоть сивухи сейчас-бы жирануть.

Солнечная – Востряково

…И медленно выпили…

Востряково – Очаково

Н

е успел я толком и поморщиться от выпитого и хорошенько выругаться по этому поводу – в вагон зашел огромный детина в военной форме с орденами и аксельбантами. Он мне почему-то сразу не понравыился – надменный какой-то, а я люблю простых, даже слегка «деревенских» людей. А этот как-то гордо прошествовал и присел чуть подальше нас. Он долго на нас смотрел, как бы изучая, потом не сдержался и подсел к нам.

· Как вы можете так сквернословить при высоких чинах?

· А кто ты есть такой-хоть? Представься….

· Во-первых не «ты», а «вы», а во-врорых меня зовут маршал запаса Бахтимир Пантелеевич Спугебков – только что убыл в запас из своей части.

· Какие войска-то хоть – спросил мой «коллега»

· Сухоспиртные, тфу-ты, сухопутные!

· А ордена за что?

· За борьбу с алкоголизмом в части и введение запрета на ненорматив в строю!

Пока наш новый знакомый разглагольствовал, лица моих новых товарищей не на шутку залились краской, а я все больше злился, слушая его рассуждения… Так может рассуждать только настоящее быдло, которое кроме четырех стен своего кабинета с бюстом Ленина в углу ничего и не видело и кроме «Резрешите» и «Так точно!» ничего не слышало. Тут Спугебков предложил пойти в тамбур покурить – и это было отличнейшим шансом показать ему кто есть кто…

Очаково – Матвеевская

П

ока мы стояли и курили с маршалом запаса к нам в тамбур зашли два явно подвыпивших детины в телогрейках, которые ехали с Очаковского пивзавода… Естественно с пивом. 

· Мужыки, хотите пивка? «Толстяк – забористое», только у нас!

· Спасибо, пре очень благодарен – ответил я, а Спугебков скорчил такую недовольную гримасу, что я аж икнул перегаром.

· А ты что, военный, бля, обижаешь?

· Я не пью в тамбурах всякую вашу дрянь!

· Ты нас не уважаешь?

И вот настал час «икс»! Я махнул рукой мужикам, которые допивали смесь «Спотыкача» с семист-вторым, мол, идите сюда. Мужики сразу все поняли и подошли. Началась кровопролитная бойня против борца с пьянством. Ему мяли бока в течении минут пяти, после чего спустили ему штаны до колен, и засунули маршаловские погоны сами знаете куда. Так и оставили его валяться, притушили бычки об его немного выпирающий лоб и пошли в вагон. 

Наши новые знакомые, ну те самые, с завода, оказались заядлыми любителями игры в домино. Я тоже любил домино и, поэтому, уже спустя каких-то 5 минут на весь вагон раздавались крики «Рыба!» и, конечно же мое любимое «Ура! Вытянул нужную доминошку – хожу!»

Матвеевская – Москва Сортировочная

…и медленно выпили…

